11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.05.2009 11:43:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.05.2009 19:30:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/93345/answer/93346




YBaxaemas 2Kensi! Huuero crpamrHoro HeT. B TakoM ciydyae HeoOXOOUMO fieflaTh TeIsible BAHHOYKHU
C MaprasIioBKo# (c1ab0-po30BLEIM PACTBOP), HECKOJIBKO OTTATHBAs KPalHIO MJIOThH (He HaCUJIbHO! He
dbopcupys!), T. e. moMoraTb OTKPHIBAHUIO TOJIOBKU. Yaauu!



